

# 多彩活动 祝福祖国

## 县文化广电旅游局 主办朗读分享活动

本报讯 9月29日,由县文化广电旅游局主办的以“七十峥嵘岁月·共庆盛世华诞”为主题的朗读分享活动激情演出,向祖国母亲献礼。

回首往昔,风雨兼程,祖国发展历程填满心间,本期第一篇章——“忆峥嵘岁月”。朗读者郭国伟、冯山虎、吴寅飞、吴广瑞分别带来《永远的九岁》《映山红随想》《可爱的中国》和《今夜星光灿烂》。4个来自不同单位的朗读者带人们回忆走过70年的风风雨雨,它是无数的中华儿女抛头颅、洒热血、前仆后继、不懈努力换来的,拥有幸福的今天,更不能忘记奋斗的昨天。

拳拳赤子心,悠悠报国情,本期第二篇章——“抒爱国情怀”。《我爱这土地》《你从梁家河走来》《两个人的五星红旗》,朗读者安雨晴、刘玮、张曙光、王嘉顺,伴随音乐,用他们独有的低沉、温婉而又细腻的声音讲述一段段可歌可泣

的感人事迹,他们声情并茂、悠扬委婉,从不同角度、不同侧面阐述了新中国成立以来一路走过的牺牲与奉献、苦难与辉煌,感悟中华民族历史的厚重与沧桑,诠释了优秀共产党员对祖国的热爱和对党的忠诚。

“人间尽似花逢雨,莫爱芳菲湿绮罗。太平盛世,处处皆景;江山无限,共享风光”——第三篇章“庆盛世华诞”。“祖国,请听我为你唱首歌;祖国,我要为你唱首歌;祖国啊,你就是我要唱的那首歌”。朗读者王丽、肖梦茹、张银锋、刘敏,用饱含自豪、深情、激昂的语调朗读了《祖国是什么》《我的南方和北方》《祖国,你是我想唱的那首歌》,为现场观众展现了一幅幅祖国大好河山的壮美画面。张弛有度的语调,铿锵有力的声音,配合浑厚奋进的音乐,冲击着在场听众的心灵,现场响起阵阵掌声。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张玉清

## 刘集镇 珍贵镜头真实记录70年历史

本报讯 9月28日,刘集镇党员干部群众手持小国旗、身着盛装聚集在绿博家苑社区广场,参加“不忘初心、牢记使命”迎国庆摄影展开幕仪式。

为铭记历史、展望未来,刘集镇文化站联系省内外著名摄影家和摄影爱好者,以独特的视角、珍贵的镜头真实记录了刘集70年壮丽的历史,再现了刘集儿女用青春和汗水创造的辉煌。整个摄影展采用照片100余幅,经过精心编排共分为4个部分,第一部分为贫瘠的土地;第二部分为解放了的人民;第三部分为改革开放的足音;第四部分为大步跨越的刘集。镜头下的刘集展现更多的是崭新的刘集、多彩的刘集、充满希望的刘集,给人以信心、以鼓舞,并将激励人们以更加铿锵有力的步伐迈向新时代!

镇党委书记李恒在开幕式上致辞。他说,照片记录的是历史。今天的刘集,已经站到了新时代的历史起点上。通过此次摄影展的举办,必将让全镇人民和社会各界更好地了解历史上的刘集、发展中的刘集、变化中的刘集。第二批“不忘初心、牢记使命”主题



教育的开展,将再鼓劲、再加油、再添力,我们要牢记历史,坚定信念,勇担当、善作为,努力夺取建设中牟田园新城和“六个刘集”的新胜利。

随后,镇全体班子成员与广大党员干部群众一起参观摄影展。朱塘池村党支部书记梅成卿深有感触地说:“照片反映的都是我们所经历过的历史,看了真是让人感慨万千。国家富强了,群众富裕了,但我们不能就此止步,还要继续奋斗。在主题教育中,我们要深扎‘不忘初心、牢记使命’的根子,坚定不移跟党走,努力把家乡建设得更加美好!”

记者 张朝晖 通讯员 刘正开 文/图

## 县农委

### 举办“守初心、担使命 服务三农践行行动”悦读会

本报讯 9月30日,县农委举办“守初心、担使命,服务三农践行行动”悦读会,县农委全体党员职工参加。

来自各党支部、各科室的16名选手结合自己在农业农村工作中的感想感悟、工作体会以及感人故事,以充实的内容、真挚的感情、严谨的态度、生动形象的语言进行了精彩演讲。选手们的朗诵各具特色,既有畅谈工作经历的,也有结合本职工作来述说工作幸福感,以内容真实、生动感人的事迹,阐述了对“服务三农践行行动”的深刻认识,抒发着作为一名农业人的光荣和自豪。

经过近两个小时的激烈角逐,由班子成员组成的评委组从主题内容、语言表达、朗读形式、仪态仪表、朗读效果5个方面对参赛选手进行打分评选,最后孙樱珀荣获一等奖;冉金金、晏倩、韩丽萍获得二等奖;邢晓丽、宋倩倩、胡凤玲获得三等奖。

悦读会结束时,农委全体党员职工起立摆动手中的红旗,共同唱起《我和我的祖国》,用“农业人”懂农业、爱农民、爱农村的精神风貌,唱出了对祖国的深情,唱出了对三农工作的热爱,用歌声庆祝新中国成立70周年。

中牟时报 马沂峰 通讯员 周艳丽

## 雁鸣湖镇 举办庆祝新中国成立70周年朗诵比赛

本报讯 礼赞伟大祖国,喝彩奋进时代。9月26日,雁鸣湖镇在镇区小学举办庆祝新中国成立70周年朗诵比赛。全镇干部群众齐聚一堂,用质朴的语言和真挚的情感歌颂新中国70年的壮丽与辉煌。

镇党委副书记、镇长梁全峰发表致辞:“新中国成立70年来,在中国共产党的领导下,雁鸣湖镇团结奋斗,各方面取得辉煌成就。希望大家继续保持艰苦奋斗、勇于担当的工作作风。在此次朗诵比赛中汲取营养、汇聚力量,在今后工作中,不折不扣地完成各项工作和目标任务。”活动中,《我和我的祖国》《人民万岁》《砥砺前行七十年》“豫”见

大美雁鸣湖》《雁鸣湖之约·写在“新中国成立70周年之际”》《点赞中国》……一篇篇慷慨激昂的诵读,展现着新中国成立70年来全国全县及该镇取得的辉煌成就,引导广大干部进一步深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。

“这是一次高水平的诵读盛宴,更加了解了日益强大的祖国,我为我的家乡感到骄傲,我为我的祖国感到自豪!”在场党员群众纷纷表示,他们必将对祖国的热爱之情化为源源不断的动力,在各自的工作岗位上作出新的贡献。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超

## 县水利局

### 红歌嘹亮 唱响使命担当

本报讯 9月30日,县水利局举办“不忘初心·牢记使命,庆祖国七十华诞”歌咏比赛,局党组书记杜西山致开幕词。水利局各科室、局属各单位及共驻共建单位广惠街金帝城社区党员参加。

此次歌咏比赛共分11组,独唱、合唱两个项目,比赛中参赛队伍演唱《我和我的祖国》《红旗飘飘》《祝福祖国》《红梅赞》等歌颂祖国的红色歌曲,唱出了参赛队伍对

祖国的无限崇敬之情,也感染了到场观众,赢得了阵阵掌声。

县文化馆馆长冯俊岭受邀参加此次歌咏比赛并做精彩点评。水利局党组书记、局长樊守峰表示:“此次活动是水利系统干部职工向新中国成立70周年的一次致敬,也集中展示了水利系统干部职工的良好精神风貌。”

中牟时报 马沂峰 通讯员 高梦翔

## 黄店镇 举办庆祝新中国成立70周年文艺汇演

本报讯 9月29日,黄店镇马庄村委歌如海、舞如潮,该镇“不忘初心、牢记使命”暨庆祝新中国成立70周年文艺汇演在这里举行。黄店镇解放战争老兵王国贤、王西祥,镇全体班子成员、机关干部,镇直各部门负责人、村两委负责人、各村文化宣管员一起观看演出。

镇党委书记袁瑞霞致辞时说,在全党上下深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、喜迎新中国成立70周年之际,全镇干部群众欢聚一堂,举行“不忘初心、牢记使命”暨庆祝新中国成立70周年文艺汇演,歌颂伟大祖国取得的辉煌业绩,深情表达身为中华儿女的自豪

与荣光。

演出由镇文化站、党政办等部门精心编排的歌曲、小品、戏曲、快板、舞蹈等17个文艺节目,演出人员有来自各行政村的文艺爱好者,有社会培训机构经营者,有非遗文化传承人,也有普通的机关干部,充分展现了黄店镇新农村建设的蓬勃朝气和新农村文化的独特魅力。演出在大合唱《我和我的祖国》中落幕,全场歌声嘹亮、气势磅礴,表达了全镇人民不忘初心、牢记使命,为打造和谐、美丽、幸福新黄店而不懈奋斗,向新中国成立70周年献礼的心声。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张彦军